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Sekilde halat gekme yarisi yapan Ayhan ve
Fevzi'nin dengede Kalabilmesi igin hangisinin
cekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan’a, 30 B) Fevzi'ye, 30
C) Ayhan’a, 60 D) Fevzi'ye, 60
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Grafiğe göre hangi zaman aralığında sürati sabit kalmıştır?

A) 0–2

B) 2–4

C) 4–8
       D) 0–8

3) Aşağıdaki hücresel yapılardan hangisinin karşısındaki olayla ilgisi yoktur?
A) Kloroplast – Fotosentez yapma



B) Çekirdek – Hücreyi yönetme

C) Mitokondri – Enerji üretme



D) Hücre zarı – Artık madde depolama
4) Bir tohumun çimlenebilmesi için gerekli olan koşulların tümü,  aşağıdakilerden hangisinde bir araya getirilmiştir?
A) Karbondioksit – Su – Işık

B) Oksijen – Su – Sıcaklık

C) Oksijen – Işık – Sıcaklık

D) Sıcaklık – Su – Karbondioksit
5)
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[image: image3.png]Asagida srtunmesiz yatay dizlemde baslangicta
durmakia olan cisimlere etki eden ayni duzlemdeki
kuvvetler verilmistir.

Bu cisimlerle ilgili asagidakilerden hangisinde
verilen bilgi yanlistir?

A e B an
Cisim 21 uk netkuvvetle Cisim hareket etmez
hareket eder

C) D)

) o N ) o
Cisim hareket etmez Cisim 4N luk net

Kuvvele hareket eder




7)

[image: image4.png]Bitkilerde polenlerin erkek (ireme organinin
basciginda disi Gireme organinin tepecigine
tasinmasina ne ad verilir?
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[image: image6.png]Dinamometre | | 40N |5N

Bardak

Kitap

Kova

Bir Ggrenci, bazi cisimleri dinamometreye asarak
agriiklann olguyor.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kitap ve kovanin agiiklan esitir.

8) Bardak kovanin igine birakildiginda dinamormet-
re 40 Newtonu gosterir.

C) Kitap bardaktan daha hafifr.

D) Bardagin bulundugu dinamometreye, kova ast-
rsa dinamometre 15 Newtonu gosterir.




10) Polenlerin çok sayıda meydana gelmesinin asıl sebebi aşağıdakilerden hangi seçenekte verilmiştir?

A) Tohumun büyümesini




B) Döllenme şansının arttırılmasını 

C) Büyük meyve oluşumunu




D) Tohumların dayanıklı olmasını 
11)
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Maraton programında Harry Kewell’ın Sivasspor’a serbest vuruştan 17 metre uzaklıktan attığı golde topun sürati 112 km/h saat bulunuyor. Topun süratini hesaplamak için Maraton programı yapımcıları aşağıdakilerden hangisini yapmamışlardır?
A) Topun kaleye uzaklığı ölçülmüştür.

B) Topun vurulduğu andan gol oluncaya kadar ki geçen zaman ölçülmüştür.

C) Sürat= Yol/Zaman ifadesinden faydalanmışlardır.

D) Topun hareket enerjisi olmasından faydalanmışlardır.
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Tufan’ın topu sektirirken uyguladığı kuvvet top üzerinde aşağıdaki etkilerden hangisini yapmaz?

A) Süratini değiştirir
      B) Hareket yönünü değiştirir. 

C) Topu hareketlendirir.    D) Kütlesini değiştirir.
13)
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14)
Begüm performans görevi olan yol-zaman grafiği çizimini bir reklâm panosu üzerine yapıyor. Reklâm panosundaki grafiğe sahip araç için Begüm’ün arkadaşlarının yaptıkları yorumlardan hangisi yanlıştır?
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A)                                             B) 
C)                                             D)
15)

 [image: image8.png]Ug farkl canliya ait hiicrelerde bazi dzelliklerin
bulunma durumu, tabloda verilmistir.

Hicre Enerji Cekirdek Kloroplast

cesidi Uretme | bulundurma| bulundurma
Bakteri I Yok Yok
Hayvan Var 1 Yok
Bitki Var Var i

Yukaridaki tabloda bos birakilan “I, Il ve Il
yerine yazilmasi gerekenler, hangisinde
dogru eslestirilmistir?

A) Var
B) Var
C) Yok

D) Var

Yok
Var
Var
Var

Var
Var
Var
Yok




16)
Aynı mesafeyi sabit süratle yarışan Utku, Can ve Cem damalı bayraktan geçerken resimdeki gibi bir sıralama ile geçiyorlar. Buna göre bu kişilerin sürat zaman grafiği aşağıdakilerden hangisi gibi olur?

17)
       [image: image9.emf]
18)
Şekildeki A cisminin ağırlığı 9 N ise; B cisminin ağırlığı kaç N dur ? 

( Dinamometreler aynıdır ) 

A) 14

B) 12

C) 15

D)20



   19)Aşağıdaki  tabloda yol ve zaman birimleri verilmiştir.
	ADI
	YOL
	ZAMAN
	SÜRAT

	BİRİMİ
	m


	s


	?

	
	km
	h
	?


         Buna göre sürat birimleri sırasıyla aşağıda verilen seçeneklerden hangisi gibi olmalıdır?
A) m           ,        km.h                               
B) m/km     ,        s/h

      C) m/s         ,        km/h                              
      D) m/km      ,         m/h
20)

        [image: image10.png]Ergenlikte gorilen bazi degigmeler sunlardir.

Koltuk altinmn killanmasi

Sakal ve biyik cikmasi

1 2
Kaslarin gelismesi Goguslerin belirginlegsmesi
3 4
Adet gérme Sivilcelerin ¢ikmasi
5 6
Belirtilen degismelerden hangileri kizlarda
goriilebilir?
A) 1,2,3veb B) 1,3,4,5ve 6

C) 2,4,5veb

D) 2,3,4,5ve6




21)

[image: image11.png]Gicekli bir bitkinin hayat déngiisinde
gerceklesen bazi olaylar sekilde verilmis-
tir.

gimlenme

Gen
bitkd
® biyime
Tohurmlar
Olgun bitki
Gelgme
Zigot ~—— V“"L”""_J
Gollenme  poten

Gigekli bitkinin Greme ve gelismesiyle
ilgili olarak, asagidakilerden hangisi
Yyanhstir?

A) Gimlenme ve biiyiime sirasinda bitki-
deki hiicre sayisi artar.

B) Tozlasma, ddllenme olayindan sonra
gergeklesir.

) Tohumdan sonra, geng bitkinin olus-
masinda gevre kosullari da etkili olur.

D) Déllenme olayi gigegin iginde olur.




22)

[image: image12.png]Baie— =+ Dodu

2. kuvvet 1. kuwet
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Siirtiinmesiz masa iizerindeki cisme etki eden
kuvvetler igin hangisi yanlistir?

A) Dogrultulan aynidir.
B) Yonleri terstir

)
)
C) Net kuvvetin dogrultusu dogu — batidir
D) Cisim dengelenmis kuvvetlerin etkisindedi.




23)

          [image: image13.png]Hucre yapilarinin 6zellik ve gorevleriyle ilgili,

I. Hiicre zan disandan sitoplazmaya yararl
maddeleri gegirir, sitoplazmadan digarya
da zararli maddelerin gegmesini saglar.

il. Bir insamin g6z rengi, boy uzuniugu, tly
rengi ve parmak izi gibi 6zelliklerini belirle-
yen yapilar ¢ekirdekte bulunur.

lil. Sitoplazmada bulunan kloroplastlar enerj
Uretir, mitokondriler ise besin Uretir.

seklindeki bilgilerin dogru ve yanhs olanla-
ri, hangisinde eslestirilmistir?

. bilgi Il. bilgi 111 bilgi
A) Dogru Dogru Yanhsg
B) Dogru Yanlhs Yanls
C) Yanlig Dogru Dogru

D) Dogru Dogru Dogru




24)

      [image: image14.png]Yumurta kanal

D&l yatag:

Yukandaki sekilde digi Ureme sistemine ait yapilardan
bazilar gésterilmektedir.

Buna gbre, bu yapilarla ilgili olarak verilen asagidaki
ifadelerden hangisi yanlhistir?

A) Yumurtalikta, digi Greme hiicresi olan yumurtanin
Uretimi gergeklestirilir.

B) Yumurtalikta, yumurta ve sperm birleserek zigotu
olusturur.

C) Embriyo, dél yatagina tutunur ve gelisimini burada
surddrdr.

D) Déllenme olayl gerceklesmemigse, yumurta digari
atilir,




25)Aşağıdakilerden hangisi hareket enerjisine sahip değildir?
A) Koşan bir çocuk

B) Çatıdan düşen kedi

C) Yürüyen kız


D) Duran bir top

                    Cevaplarınızı kontrol etmeyi unutmayınız!
Not: Sınav süresi 40 dakikadır.

Her soru 4 er puandur

Başarı dileklerimle…

                                      ………………..
                             Fen ve Teknoloji Öğretmeni

Sürat (m/s)





Zaman (s)
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Aracın sürati 


40 m/s dir.





Bu araç sabit süratle hareket ediyor.





Araç 3 saat sonunda 


120 km yol alır.





Aracın sürati 


40 km/h dir.








Basket topunu sektirirken ona bir kuvvet uyguluyorum
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